

高邮报

GAO YOU BAO

2012年9月26日 总第2003期
壬辰年八月十一 星期三 2012年第187期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 12 版

贵州茅台酒股份有限公司出口品

汉酱

51°绵柔酱香

千载经典 盛世酱香

公务接待、婚宴、生日
宴首选汉酱酒

汉酱酒高邮总代理
智恒名烟名酒

地址:文游中路110号(大剧院楼下)
联系电话:13348135555 13905254555

匠心·酱星

高邮生态文明建设站上历史新起点

国家生态市创建通过“国考”



处置、河道清淤、秸秆禁烧还田和综合利用、生态乡镇、基层环保机构等“八个全覆盖”。对照国家生态市建设5项基本条件和22项建设指标,我市已全部达到考核要求。

方桂林表示,我市将以这次国家考核验收为新的起点,认真落实考核验收组提出的宝贵意见,以更高的要求、更大的决心、更加扎实有效的措施,大力推进生态文明建设,努力把我市建设成为生态文明的先行区。

在随后召开的高邮市创建国家生态示范区考核验收反馈会上,考核验收组一致认为,高邮坚持环保优先、“生态立市”的理念,把生态市创建作为贯彻落实科学发展观、促进社会和谐的重要载体和民生工程、德政工程,以生态文明保护为先导,以生态经济发展为主线,生态市创建取得良好成效,具体表现在:强化组织领导,生态建设形成长效机制;优化转型升级,提升生态经济发展水平;实施民生工程,改善人居环境;加强宣传教育,提高全民生态保护意识。评估组同时建议我市进一步推动产业转型升级,加快培育生态产业,发展循环经济,加强工业企业的环境风险防范力度,提升经济发展的生态化水平;进一步强化城乡环境保护基础设施建设和运行管理,推进农村环境综合整治,继续加强重点河流综合整治,深化湿地生态系统修复,持续改善城乡人居环境质量;巩固生态市创建成果,不断提升生态文明建设水平。

朱广庆充分肯定了我市“生态立市”理念和生态实践取得的成效,并希望我市巩固生态市创建成果,不断提升生态文明建设水平;进一步加大环境整治和监管力度,严格防范环境风险;坚持科学发展,不断探索创新,进一步推进资源节约型、环境友好型社会建设。

针对考核组提出的建议,丁一表示,将深化认识,巩固提升,创新举措,推动转型,健全机制,加大投入,积极实践,探索新路,将生态文明建设继续向前推进。

苏进 陈荣 雷森/文 林山/摄

本报讯“高邮市国家生态市创建组织有力,措施到位,工作扎实,成效显著,技术评估中提出的整改意见,基本落实到位,各项基本条件和建设指标总体达到国家生态市考核标准要求,考核验收组同意高邮市通过国家生态市考核验收,并按程序报环保部审批。”9月24日至25日,由环保部生态司副司长朱广庆、省环保厅副厅长赵挺等组成的国家考核验收组,对我市创建国家生态市进行考核验收。通过听取我市关于国家生态市建设和整改落实情况的汇报,现场考察环境保护与生态建设情况,查阅相关档案资料,考核验收组一致同意我市创建国家生态市通过国家考核验收。

扬州市副市长、高邮市委书记丁一,市领导方桂林、倪文才、薛晓寒、孙建年、朱莉莉、杨文喜、张拥军等参加相关活动。

丁一在9月25日下午召开的高邮市创建国家生态示范区工作汇报会上致辞。他说,近年来,高邮市委市政府坚持把生态文明建

设作为深入贯彻落实科学发展观的重大举措,作为推进经济社会转型升级的重要抓手,突出以生态文化为先导,以生态规划为引领,以生态经济为主线,以环境基础设施建设和城乡环境综合整治为抓手,真抓实干,强势推进,形成了经济发展、环境保护、民生改善良性互动的良好局面。

丁一表示,将以这次国家考核验收为新的起点,巩固、扩大和深化创建国家生态市的喜人成果,在区域经济发展中争当严格执行国家各项环境保护和生态保护法律法规的模范,争当建设资源节约型、环境友好型社会和生态文明的模范。

市长方桂林汇报了市创建国家生态市工作情况。他说,近年来,我市按照中央、省、扬州市提出的建设生态文明、推进生态省建设的一系列战略部署,强势推进国家生态市创建工作,形成了经济发展、环境保护、民生改善良性互动的良好局面,实现了区域供水、农村垃圾集中处理、乡镇污水处理、医疗废弃物安全

1至8月份固定资产投资1548亿元 同比增长21.2%

本报讯今年1至8月,我市完成固定资产投资1548亿元,同比增长21.2%。其中,城镇规模以上项目完成投资87.2亿元,同比增长21.8%;农村规模以上项目完成投资55.8亿元,同比增长17.8%;房地产开发投资完成11.74亿元,同比增长17%。

从产业情况看,一产、二产、三产分别完成投资1.52亿元、108.2亿元、45亿元,同比分别增长93%、14.1%和35.8%。据了解,今年以来,各类项目建设进展较快,项目质态显著提升,大项目明显增多,截至目前,全市新开工亿元以上入库项目13个,其中投资10亿元的振兴铝业多孔微通道扁形铝管项目、海德森智能电网储能设备项目、爱力生储能电池项目已开工建设,厂房基础均已建至正负零以上,且全部通过扬州市重大项目开工认定。

韦璟

党建强社 合作富民 农民专业合作社交流党建工作经验

本报讯25日上午,全市农民专业合作社党建工作座谈会在龙虬镇召开。市委常委、组织部部长刘春晓参加会议。

近年来,我市农民专业合作社发展迅速,现有各类农民专业合作社925个,合作社成员总数达12万人,党员4000多名。党的建设助推作用日益显现,截至目前,全市经工商登记且正常运转的农民专业合作社385个,共建党支部83个。

刘春晓要求,各乡镇、园区及有关部门要强化责任意识、发展意识和创新意识,切实把农民专业合作社党建工作抓紧抓实,抓出成效;明确目标任务,全面提升农民专业合作社党建工作水平;以“四项工程”为抓手,全力推进农民专业合作社党建工作;强化工作责任,确保农民专业合作社党建工作有计划、有步骤地推进。

会上,卸甲镇党委、郭集镇山湖庄园合作社党支部、龙虬镇罗氏泓协协会党支部的代表分别作了交流发言。会议还表彰了一批农民专业合作社党建工作典型和现代远程教育示范终端站点、学用先进个人、优秀管理员。

会前,与会人员实地参观了界首镇连桥葡萄专业合作社、龙虬镇阳光特种水产专业合作社,并听取了两家单位的党建工作基本情况及经验介绍等。

陈赛英 周麟

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708

今日值班
唐以军
责任编辑
郭兴荣

小洋房里过花甲大寿

□ 郑红梅 管玮玮

近日,记者到车逻镇太丰村农民集中居住小区采访。刚进小区入口,就看到村民龚必顺手提水壶在给自己家院落外的小花坛浇水,一副悠闲自得的神情。

得知记者来采访,老龚放下手中的水壶,热情地将记者迎进家门。只见他家宽敞、明亮的客厅里放着超薄LED液晶电视;书房内摆放着两台电脑,一台台式电脑,一台笔记本电脑;

厨房里一体式灶具干净、整洁;卫生间用的是精美高档的卫浴设施……现代化的生活气息扑面而来。龚必顺高兴地说:“10年前,‘住别墅、开汽车’是很多农民梦想的现代生活;10年后,我们真的住上了这样有庭院、有花坛的小洋房。”

(下转二版)

说身边故事·看十年发展

感动患者细节之四



相关链接见二版:6500多份温馨的早餐

高邮市卫生局 主办

中糖烟酒喜讯

中外名酒荟萃 中外名酒之家

国庆中秋购酒送果粒橙、软中华烟!!!
每天下午3时至6时打进订购热线前20名购酒的所有客户,无论买酒多少,赠送2瓶果粒橙和1包软中华。
活动时间:9月1日—10月10日。
参与品牌:金六福红瓷、青瓷、金瓷酒;
百年泸州老窖
30年、60年、90年
等众多中外品牌。
抢购热线:
15852856888
谭先生

喝米浆 更健康

双兔 中国驰名商标

江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476888 84478111

泸州老窖 精品特曲

U6 428元/瓶
U9 589元/瓶

高邮市康康酒业商行 服务热线:15852859333